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MNpoOaeTcs oueHb yoTHagd, Ternasa, cBeTnaa keaptupa!
a3, KOHeuYHo, 3To Bellb! OnnadymnBaemM 3a BCE He 6onee
4000 py6./mec.

BankoH: pacwmpeH Ha 30 CM B KaXKOyHK CTOPOHY, BCTPOEH
wkad rnybrHomn 80 cM, Noa, LUMPOKUMU MOOOKOHHMKAMM

Ha BCe CTOPOHbI LLWKAQUYMKKM C NoNoYKaMm (CMOTpeTb GoTo).

BanKoH Mo Kpyry CUMbHO He yTenaaau, pagmn XpaHeHus
3aroToBOK - 3MMMOM TeMMepaTypa He onycKaeTca HMxke O
rpanycos. Mo 6ankoHoOM pa3paboTaH NanmMcagHmK -
BULLIHSA, CMOPOAMHA, CUPEeHb U LiBeTbl. OKHa U 6afIKoH BO
OBOpP - Ha 3amag. OKHO KyXHW Ha BOCTOK. PEMOHT
KOCMeTUYeCKMM. HaTsKHble MOTONMKKM Be3ae (B caHy3ne
TOXXe). B cnanbHe BCTPOEHHbIM WKad-Kyne. BaHHa 1
YHUTa3 3aMeHeHbI.

M He BepbTe CyXaM, YTO CTeHbl TyT KapTOHHble!
3ByKomsonauma otnmyHaa! CepenmnHa goma.

Hapo nu paccka3sbiBaTb, Kak pa3BuTa MHbpacTpyKTypa!?
Hoeag wkona, caabl, oM KynbTypbl yyKe CTPOUTCH, PAa0M
OrPOMHDbIN CyrmepMapKeT U eLle TPWU MarasmnHa,
napuvKMaxepckas, anTeKa u npodyee. Bce B Larosomn
OOCTynMHOCTW. Bonbluaga geTckasa nnolanka. NapKoBkM angd
aBTO Bcerga cBoboaHbl. HuUrae Tak 6bICTPO He YMCTAT
ooporu, Kak y Hac)) Ynpasnsatowmi Hawero CHT nydwmni
M3 NYYLLMX, O4eHb OT3bIBUYMBLIM! CaMble 3aMeyaTesibHble
coceawu -y Hac! Kamepsl, Wi-Fi. OcTtaeTca razoBas namTa,

XONnognnbHWK, TeneBN30pPbl. Mebenb ocTaeTcd rno
OJOroBOPEHHOCTWN.
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KonnyectBo KOMHaT: 2
Moowanb KyxHM: 12 M2
DTaken B gome: 3

Tun 6ankKoHa: noaXXua
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O6was nnowanb: 49 M2
OT1ax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKnm
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